

Суд вынес приговор членам банды угонщиков

В Ангарске вынесен приговор банде угонщиков. Преступники занимались разбойными нападениями на водителей дорогих джипов.

Выяснилось, что банда угонщиков возникла в Ангарске в 1999 году. Сначала преступники угнали автомобили за границу, под заказ. Действовали по хорошо отработанной схеме: руководитель группировки принимал заказы от клиентов через свои связи в криминальном мире, а еще один участник банды, квалифицированный жестяник, перебивал номера на кузове и двигателе угнанных машин. Клиенты называли марку автомобиля, технические параметры и даже цвет. Чаще всего заказывали «Лэнд Крузеры» 90-й или 100-й модели.

Члены банды высаживали на улицах Иркутска, Ангарска и Новосибирска подходящий под заказ автомобиль, угрожая обрезом, нападали на водителя, избивали и отнимали ключи. Машину увозили в гараж. Не обошлось без жертв: один потерпевший умер, получив ранение резиновой пулей из обреза, второй скончался после жестоких побоев.

Большая часть пострадавших от действий банды - крупные бизнесмены. Среди потерпевших – борец, олимпийский чемпион Александр Карелин. Преступники выследили его автомобиль «Лэнд Крузер 100» в Новосибирске. За рулем джипа был водитель Карелина. Бандиты проследовали за ним до подъезда. Там совершили нападение и угнали автомобиль.

В последние годы банда изменила род деятельности: занималась угонами автомобилей с целью получения выкупа. Преступная группировка закончила свое существование в 2004 году.

11 ангарчан, членов банды, суд признал виновными в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 209 (бандитизм), частью 4 статьи 111 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), статьей 30, статьей 105 (покушение на убийство), статьей 162 (разбой), статьей 161 (грабеж).

Троим преступникам назначено наказание от 5 до 7 лет условно, остальным, в том числе и лидерам банды, Сергею Гехту, Ивану Таракову и Вадиму Накарякину, назначены сроки от 12 до 22 лет с отбыванием в колонии строгого режима.

Автор: Анна Масленникова © Babr24.com КРИМИНАЛ, ИРКУТСК 7076 15.06.2010, 13:20

URL: <https://babr24.com/?ADE=86512> Bytes: 2040 / 2040 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Анна
Масленникова**, редактор
криминальной информации.

На сайте опубликовано **2182**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)